Контрольна робота
 Екологічна безпечність застосування і одержання фенолу. 

 Виявлення фенолу в екстракті зеленого чаю або гуаші. 

 Вуглеводи у харчових продуктах: виявлення і біологічне значення. 

 Натуральні волокна рослинного походження: їхні властивості, дія на організм 

людини, застосування. 

 Штучні волокна: їхнє застосування у побуті та промисловості. 

 Етери та естери в косметиці. 
 Біодизельне пальне.  137 
Варіант 1 

1. Вкажіть формулу пропанової кислоти: 

С2Н5ОН НСООН С2Н5СООН 

2. Фенол відрізняється від етанолу тим, що (кілька відповідей) 

a. має більше атомів Карбону 

b. більш розчинний у воді 

c. дуже отруйний 

d. має нижчі температури плавлення і кипіння д проектами

3. Яка функціональна група альдегідів:

СООН ОН; СОН; NH2

4. Біологічне значення целюлози: 

a) захист органів від 

ушкоджень 

b) джерело енергії 

c) будівельний матеріал 

5. Яка з реакцій не властива для жирів: 

a) окиснення 

b) «срібного дзеркала» 

c) лужний гідроліз 

d) гідрування 

6. Розташуйте сполуки за зростанням їх відносної молекулярної маси: 

a) сахароза 

b) крохмаль 

c) глюкоза 

d) целюлоза 

7. Яким чином можна відрізнити мурашину кислоту, крохмаль, гліцерин? 

8. Складіть формули сполук за назвою: 

a) 2-метил-3-хлорбутаналь 

b) 4-етил-2-метилгексан-3ол 

c) 4-бром-2-етилпентанова кислота 
9. Закінчіть рівняння реакцій : 

a) CH3COH + Ag2O = 

b) C2H5COOH + CH3OH = 

c) HCOOH + NaOH = 

d) HCOOC2H5 + H2O = 

10. Розчин глюкози масою 200 г з масовою часткою речовини 45% піддали 

бродінню. Яку масу етанолу можна добути при цьому? 

11. Визначте формулу оксигеновмісної органічної речовини, якщо масові 

частки елементів у ній становлять: Карбону – 39,1% та Оксигену – 52,2%, а маса 1 л 

парів сполуки становить 4,1 г. 

